

## ... S DUCHEM DOBY

ÁĚtvrtek, 13 bÁ™ezen 2014

Napoleon odpÁ™ívá ve svém stanu, kdyÁ¾ tu náhle vrazí dovnitř™ sluha a volá: &ldquo;Pane, AngliÁ™ani! PÁ™icházejí! Je jich milión!!&ldquo; "DobÁ™e, Jeane, pÁ™ineste mi moji Á™ervenou koškaron;ili.&ldquo; Pak Napoleon odejde a po pár hodinách se vrátí z vítÁ™né bitvy. Sluha se ho ptá, k Á™emu byla ta Á™ervená koškaron;ile, a Napoleon odpovídá: &ldquo;Milý Jeane, to je psychologická záleÁ™itost:

kdyÁ¾ mám Á™ervenou koškaron;ili, vojáci neuvidí krev, kdybych byl zranĚn, a tudíÁ¾ se nebudou obávat, Á¾e bych mohl zemřít.&ldquo; O pár hodin později opĚt sluha pÁ™ibĚhne: &ldquo;Pane, AngliÁ™ani! PÁ™icházejí! Jsou jich tÁ™i milióny." "DobÁ™e, Jeane, pÁ™ineste mi moji Á™ervenou koškaron;ili.&ldquo; A opĚt se Napoleon vrátí z bitvy jako vítĚz. Druhý den ráno sluha pÁ™ibíhá a volá: &ldquo;Pane, AngliÁ™ani! PÁ™icházejí! Je jich &scaron;est miliónÁ™!! Tady je vaškaron;e Á™ervená koškaron;ile!&ldquo; "Ne, Jeane, jestli jich je &scaron;est miliónÁ™, pak to znamená, Á¾e je Á™as na moje hnĚdé kalhoty...&ldquo; Nastoupená jednotka na americké vojenské základnĚ. VpÁ™edu velitel: &bdquo;Kdo z vás stiskl ten zatracený Á™ervenej knoflík?&ldquo; Nic...&ldquo; Ptám se, kdo zmákl ten knoflík?&ldquo; Zase nic...&ldquo; Naposledy se ptám, kdo zmákl ten knoflík?&ldquo; Hrobové ticho. Velitel tedy mávne rukou a Á™ekne: &bdquo;Ále co, Á™ert vem Nový Zéland.&ldquo; Na SibiÁ™i na bÁ™ehu moÁ™e sedí chlapík a chytá ryby. Najednou se z hlubin moÁ™e vynořím americká ponorka, otevřeme se poklop a objeví se voják. Chvilku se dalekohledem dívá do okolí, potom zakÁ™iĚ dolĚ: &bdquo;SmĚr severo-severovýchod!&ldquo; Zaleze, zabouchne poklop a ponorka zmizí v mořtmí. Chlapík je&scaron;tĚ chvilku pokukuje směrem, kde ponorka zmizela, ale potom se dál vĚnuje rybářtmí. Zanedlouho se vynořím ruská ponorka, ze které vykoukne voják a kdyÁ¾ upozoruje rybářtmí zakÁ™iĚ: &ldquo;Hej ty tam! Nebyla tady náhodou pÁ™ed chvilkou americká ponorka?&ldquo; Rybářtmí zakÁ™iĚ, Á¾e ano. Voják: &bdquo;A kterým směrem odplul?&ldquo; Rybářtmí: &bdquo;SmĚr severovýchod!&ldquo; Voják se na chvíli se soustředĚnĚ zamyslí a pak Á™íká: &bdquo;Ty vole! Nemachruj a ukaž rukou!&ldquo; PÁ™i teoretickĚm cviĚení ve vojenské strategii se ptá serĚant vojína Nováka: &ldquo;Vojíne, co byste udĚlal, kdybyste vidĚl, jak se k vám Á™ítí pÁ™es bitevní pole sto nepřátelských vojákĚ?&ldquo; "Postřím bych je svým samopalem.&ldquo; "A kdyby se na vás z levého kĚdla vyřtmí sta nepřátelských vojákĚ?&ldquo; "Postřím bych je svým samopalem.&ldquo; "DobÁ™e, a kdyÁ¾ na vás z pravého kĚdla pobĚí pĚt set nepřátel?&ldquo; "Postřím jim jich svým samopalem.&ldquo; "Nováku, odpovĚzte mi na jednu drobnost. Kde vezmete vaškaron;echnu tu municii?&ldquo; "Tam, kde vy berete vaškaron;echny ty nepřátelské vojáky.&ldquo; Generál si pozve tĚmi profesionální vojáky ze tĚch zemí &ndash; USA, Ruska a ÁĚech. PÁ™ivede je k obrovské mĚřovanĚ bránĚ. Úkol byl &ndash; pÁ™ekonat pÁ™eká¾ku rozbĚhl na mĚře a začal &scaron;plhat jako opice a po dvaceti metrech slítnul dolĚ. Rus se proti bránĚ rozbĚhl a chtĚl prorazit svým tĚlem &ndash; ani tento pokus neuspĚl. ÁĚech pÁ™i&scaron;el blí¾, koukl na ostatní, vzal za kliku a bránu otevřmel... Jednotka ruských vojákĚ letĚla do ÁĚeÁ™enska a velitel je motivoval: &ldquo;Chlapi, za každou Á™eÁ™ens dostanete flaškaron;ku vodky!&ldquo; Letadlo pÁ™istalo, otevřmely se dveřtmely, vojáci se rozprchli. Za několik minut se začali vracet a každĚ vlekl několik hlav. Velitel, celý bledý a zpocený: &ldquo;Kuuuuu\*va chlapi, tohle bylo jen mezipřtmístání v KyjevĚ!!!&ldquo; hezký a klidný víkendbez bojových nálad a úvah dĚniela